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PROCES-VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Sectorului 6  
din data de 06.11.2025 

 
 
 

Lucrările şedinţei au început la orele 14:00 și s-au desfășurat online, în sistem 
videoconferință, prin aplicația WEBEX. Accesul s-a făcut folosind invitația de participare (link) 
transmisă pe adresa de e-mail a fiecărui consilier local. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei s-a făcut apel audio și video și au fost prezenţi                   
24 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Pe parcursul ședinței s-au conectat                   
d-na Bordianu și d-na Florea. A lipsit dl Bojdan.    

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin                
Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2312 din 05.11.2025, în temeiul dispoziţiilor art. 133      
alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (4) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b) şi lit. e) 
și ale art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind                 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, 
ora şi locul desfășurării acesteia. 

Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2312 din 05.11.2025 a fost adusă la cunoştinţa 
publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei. 

Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul 
instituției la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina                   
de facebook la adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 

                                                                                   
 

                Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2312 din 05.11.2025 
 

Nr.  
crt. 

Comisii de 
specialitate 

ale 
C.L. Sector 6 

 
PROIECT ORDINE DE ZI 

1. 
nr. 1 și nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 220/05.11.2025 pentru modificarea Hotărârii 
Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București     
nr. 33/20.02.2024 privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul 
“Arhitectură pentru educație inovativă – Transformarea Colegiului 

Național Grigore Moisil”, în cadrul apelului din Programul Regional 
București-Ilfov 2021-2027 și aprobarea cheltuielilor legate de proiect 
 

 

 

 

SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI 
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Dl Demirel Spiridon, secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! 

Începem ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței.   
D-na Adina Nicolescu, preşedinte de şedinţă: Domnul consilier Bojdan a transmis           

e-mail că nu poate participa.  
Dl Demirel Spiridon: În regulă. Sunt 24 de consilieri prezenți. Lipsesc d-na Bordianu,               

d-na Florea şi dl Bojdan.    
Doamna președinte, aveți cuvântul!   
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Bună ziua, doamnelor și domnilor consilier!                

Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția domnului primar nr. 2312 din 05.11.2025.  
Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția nr. 2312 din 05.11.2025.               

Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi ,,pentru”? 24 de voturi ,,pentru”.  
Dl Demirel Spiridon: S-a logat și d-na Bordianu. Sunt 25 de consilieri prezenți.  
D-na Adina Nicolescu: Dar la vot am fost 24. 
Dl Demirel Spiridon: Da.  
D-na Cristina Anne Marie Bordianu, consilier local: Votez și eu ,,pentru”.  
D-na Adina Nicolescu: Dacă se poate lua în considerare, domnul secretar general? 
Dl Demirel Spiridon: Da.  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim!                    
Vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, dacă nu sunt discuții generale,                   

să trecem la votarea proiectului în ansamblul lui. Este cineva ,,împotrivă”? Nu. Se „abține” 
cineva? Nu. Voturi ,,pentru”? 25 de voturi ,,pentru”.  

Trecem la ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 220/05.11.2025 pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București nr. 33/20.02.2024 privind 

aprobarea depunerii proiectului cu titlul “Arhitectură pentru educație inovativă – Transformarea 

Colegiului Național Grigore Moisil”, în cadrul apelului din Programul Regional București-Ilfov 

2021-2027 și aprobarea cheltuielilor legate de proiect. 

 Discuții, dacă sunt? Domnul viceprimar, Paul Moldovan, vă rog! 
 Dl Paul Moldovan, viceprimarul Sectorului 6: Bună ziua din nou! Am avut mai 

devreme ședința comisiei de buget unde am dat câteva informații generale și aș vrea să le spun        
și aici, să le audă toți colegii consilieri, vizavi de acest proiect. Ați observat că noi deja am aprobat 
în trecut o hotărâre pentru depunerea acestui proiect. Acum revenim, pentru că din discuțiile            
pe care le-am avut cu Agenția de Dezvoltare București-Ilfov, în ultima perioadă, vizavi de acest 
proiect, ne-au propus o modificare a hotărârii prin care ne asumăm o contribuție, practic,                   
a sectorului 6 la acest proiect de cel puțin 20% din valoarea proiectului. Hotărârea inițială era                  
cu 20%. De ce am făcut acest lucru? Pentru că, din nou, după discuțiile cu cei de la A.D.R.,                   
am ajuns la concluzia sau la propunerea dânșilor de a semna un contract de finanțare pentru acest 
proiect pe o valoare a cofinanțării Uniunii Europene mai mică, urmând ca toate economiile 
înregistrate pentru acest apel de proiecte să fie după aceea redirecționate către proiectul nostru 
până la limita cofinanțării U.E. de 80%, cât permit regulamentele pentru această perioadă                   
de programare în București-Ilfov. Ce înseamnă aceasta? Că noi vom avea posibilitatea după                   
ce începem, după ce am contractat acest proiect, să demarăm deja activitățile de proiectare, 
demolare și execuție a Liceului Moisil, un liceu emblemă în București. Eu cred că este un liceu              
de top 10, ca și rezultate școlare și un liceu foarte bine văzut, un liceu cunoscut și așa pe lângă 
P.T.T.R. cu care suntem, este adevărat mai avansați, inclusiv cu componenta de finanțare, să dăm 
drumul și la acest liceu, la reconstrucția acestui liceu emblemă pentru sectorul 6,                   
alături de P.T.T.R. De aceea am venit în fața dumneavoastră astăzi, la solicitarea A.D.R.,                 
să includem această modificare. Încă o precizare, angajamentul ca economiile care se vor 
înregistra și se vor înregistra pe acest apel de proiecte, va fi stipulat în contract faptul că 
economiile vor fi alocate acestui proiect. Aceasta a fost înțelegerea cu colegii de la Agenția de 
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Dezvoltare Regională București-Ilfov. Dacă doriți și alte detalii, cred că sunt colegii de la Direcția 
de fonduri în ședință și pot să răspundă dacă sunt solicitări de detalii suplimentare. Vă mulțumesc! 

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte intervenții dacă mai sunt, vă rog?                   
Domnul consilier Volintiru, vă rog!  

Dl Cătălin Volintiru, consilier local: În ce constau acele economii de care spunea 
domnul Moldovan? 

Dl Paul Moldovan: Pot să spun eu dacă îmi dați voie. De exemplu, nu extensiv                   
ce vă răspund. Știți bine că am discutat și noi consilierii, de foarte multe ori, despre introducerea 
în studiile de fezabilitate și în devize acelor capitole 7.1, 7.2, cu rezerva de implementare și alte 
cheltuieli, asta unu la mână. De regulă, acei bani nu se cheltuie și acele capitole cresc valoarea              
devizelor. Doi. Procedurile de licitație, de regulă și s-a întâmplat și la Primăria Sectorului 6,                 
vin cu sume mai mici decât valorile estimate în devize pentru achiziția lucrărilor sau serviciilor 
pentru asemenea proiecte, se fac economii oricum la aceste contracte. Mai sunt și alte forme              
de economie, să zicem, note de renunțare care apar pe perioada derulării construcțiilor și așa mai 
departe. Deci, acestea sunt doar niște exemple, repet.  

Dl Cătălin Volintiru: OK! Eu am citit un pic referatul și raportul, nu îmi dau seama exact, 
dacă puteți să-mi explicați cifrele. Deci, cu cât vine A.D.R.-ul? Este o finanțare nerambursabilă 
integral cu ce vine A.D.R.-ul sau parțial? Care sunt sumele? Văd 21,68 milioane din valoarea 
totală eligibilă. Valoarea totală 219 milioane, asta este? Apoi mai este o sumă de 33 de milioane. 
Poate suplimenta AMPRBI cu 33 de milioane față de cei 21 sau până la 33 de milioane 
suplimentează? Aici, dacă puteți un pic să clarificați și disponibilitatea din surse proprii,                   
din bugetul propriu, din bugetul acesta.  

Dl Paul Moldovan: O să spun eu și o să-i rog și pe colegii de la fonduri să completeze,                
o să-i rog pe ei să spună dacă au detalii despre cei 33 de milioane. Cealaltă valoare de început este 
corectă din referat, deci cu această valoare intrăm și cu această valoare ne permitem să demarăm 
primele faze aferente construcției, urmând ca diferențele de finanțare și aici sunt câteva 
instrumente financiare, pe lângă bugetul local, care ne pot ajuta să asigurăm acest GAP                   
de  finanțare pentru tipul acesta de proiecte, prin împrumuturi garantate de la bănci ale                
Comisiei Europene cum avem pentru spital sau Banca Europeană de Investiții sau împrumuturi 
garantate de Banca Mondială prin MIGA’s. Nu știu cum să vă detaliez acronimul acesta care 
asigură GAP-ul de finanțare în special pentru proiectele care au și o sursă de finanțare 
nerambursabilă, cu aceasta cred că vă răspund și la prima întrebare, dacă discutăm de 
nerambursabile acei bani de la A.D.R., dar sunt nerambursabili, acei 33 de milioane. Nu știu dacă 
este domnul Bunea sau  alt coleg de la fonduri.  

Dl Valeriu Bunea, director general, Direcția Generală Dezvoltare Locală, 
Digitalizare, Proiecte cu Fonduri Externe: Bună ziua! După cum a spus și domnul viceprimar,   
proiectul a fost depus anul trecut, era în lista de proiecte selectate ca rezervă. Acea sumă                 
de 33,5 milioane este suma pe care cei de la ADRBI au suplimentat-o. Au apărut economii                   
de 33,5 milioane. În momentul de față, din acea sumă, ei ne pot aloca, acum, 21,68, adică în fața 
noastră mai era un alt proiect care a mai avut nevoie de o diferență, merge la ei, plus a rămas 
disponibil pentru noi 21,68 de milioane, în momentul de față. Dacă suntem de acord, semnăm                   
un contract de finanțare care pleacă cu această sumă. Această sumă ne este de ajuns pentru 
proiectare și demolare în momentul de față și o parte de construcții, începem, urmând ca toate, 
după cum a spus și domnul viceprimar, toate economiile să ne fie alocate nouă până la atingerea 
sumei de 80%.  De unde mai provin aceste economii? Acest apel a permis să mergem cu valoarea 
totală a devizului. De obicei se merge sau în cea mai mare parte cu C+M. Acum, toate proiectele 
au mers cu valoarea totală și automat sunt economii, adică, vă dau un exemplu, C+M la noi              
164 de milioane, dar valoare totală este 220, pentru că sunt cele două capitole marja de buget                
și rezerva de implementare care sunt până la 25%, acelea se pot lua sau este până la maxim de 
fapt, deci automat o să fie destul de multe economii. Ne trebuie această modificare pentru a putea 
intra în contractare. Avem o clarificare din partea lor, prin care trebuie să răspundem în 5 zile, 
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adică mâine este termenul și dacă sunt de acord intrăm în contractare și ulterior toate economiile, 
v-am zis, este stipulat în contract, să vină către noi.  

Dl Cătălin Volintiru: Dar oricum, probabil, vor urma procedurile standard de licitație,              
eu știu, pentru construcție, adică nu este… 

Dl Valeriu Bunea: Eu vorbesc acum de contractare, mă refer la contractul de finanțare.  
Dl Cătălin Volintiru: Deci, suma nerambursabilă este aceasta 21 de milioane, da? 
Dl Valeriu Bunea: Aceasta este minimă, adică, de aici plecăm și ajungem până la 80% 

din valoare.  
Dl Paul Moldovan: Domnul consilier Volintiru, ulterior o să începem procedurile                   

de achiziții, dacă ați întrebat asta cumva, pentru proiectare și execuție. Cred că aceasta aţi întrebat.  
Dl Cătălin Volintiru: Da. Suma aceasta vine acum sau se decontează plăți făcute din 

bugetul local?  
Dl Paul Moldovan: Eu cred ca se decontează plăți, acesta este mecanismul la POR.  
Dl Cătălin Volintiru: Bun. Am înțeles! Vă mulțumesc!  
Dl Paul Moldovan: Cu plăcere! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte intervenții, dacă mai sunt? Dacă nu mai sunt,                   

vă rog să trecem la vot, domnul secretar general!  
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: Sunt 26 de consilieri prezenți și 26 de voturi ,,pentru”. S-a logat şi 

d-na Florea. 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 26 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 

Declar ședința închisă! O zi frumoasă! La revedere! 
 
 
 
 
 
Preşedinte de ședință,                                                     Secretar general Sector 6, 

               Adina Nicolescu                                                                     Demirel Spiridon 
 

 
 
 
 


